ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.











	Aos dezoito dias do mês de outubro de 1995, as 16:00 horas, na sala MTM 15, reuniu-se a Câmara de Ensino do Departamento de Matemática, com a presença dos seguintes membros: Professora Rosimary Pereira - Presidente, Professora Carmem Suzane Comitre Gimenez, Professora Joana Benedita de Oliveira Quandt e Professora Regina Flemming Damm. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessão. A Senhora presidente solicitou a inclusão de pauta do item - Criação da disciplina Matemática Financeira A, tendo sido aprovada. Expediente: 1) ata da reunião anterior da Câmara de Ensino. Aprovada por unanimidade. 2) Comunicações. A senhora presidente comunicou que: 1) dia 05/10/95 reuniu-se na sala 15 do Departamento de Matemática, o grupo de professores do Departamento, responsável pelo Termo de Referência “Cooperação do Departamento com os Cursos envolvidos” com os Coordenadores dos Cursos de Engenharia. Nessa reunião foram discutidos vários problemas que envolvem o processo ensino-aprendizagem;  dia 26/09/95. Os professores Luiz Eurico Junqueira Colli, Rosimary Pereira e Regina Carvalho, Coordenadora do Curso de Graduação em Letras reuniram-se para discutirem a ementa  da discplina Matemática Financeira - A que será oferecida para o Curso de Letras - Secretariado Bilingue. Ordem do Dia: 1) Foram apreciados e aprovados os pareceres sobre os programas das disciplinas MTM 5254 - Álgebra Linear I do Curso de Matemática Licenciatura e MTM 5625 - Equações Diferenciais Parciais II do Curso de Bacharelado em MTM e Computação Científica, pareceres estes emitidos pelas comissões designadas pela Chefe do Departamento de Matemática 2) Discutiu-se o programa da disciplina, Matemática financeira A, com 4 horas/aula do Curso de Letras - secretariado Bilingue. apresentado pelo professor Luiz Eurico Junqueira Colli. Foi aprovada a criação da referida disciplina, tendo em vista que os alunos do Curso Secretariado Bilingue não têm os pré-requisitos necessários para o acompanhamento das disciplinas de Matemática Financeira existentes para os Cursos do Centro Sócio Econômico. 3) Elaboração de um questionário para avaliação de Professor substitutos. Decidiu-se que os membros da Câmara de Ensino deverão trazer sugestões de questões para o questionário na próxima reunião da Câmara. Nada mais havendo a tratar, eu Rosimary Pereira lavrei a presente Ata. 





Profª Rosimary Pereira


